Problema extra

Empezamos dando nombres a las corrientes que nos interesan (y eligiendo

su sentido) y a la fem:
I
T T
C R'

Denotaremos las corrientes y las caidas de potencial complejas con una tilde
(7). Asi, por ejemplo, la corriente compleja correspondiente a I es I. Apli-
cando la ley de Ohm a la rama de A y a la rama de B obtenemos

£ 7 g

jzi = —\
ZR—I-ZC ZR/+ZL

(1)

Por lo tanto la caida de potencial complejo entre Ay B es

 Zr+ Zc * Zp + 71,
—Zo(Zp + Z1) + ZR/(ZR+Z0)€~
(Zr+ Zco)(Zp + Z1)
Zplp — 41,20 ~
(Zr+ Zo)(Zr + Z1) '
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Como sabemos, la impedancia de cada dispositivo es
Zr=R Zw=R  Zp=jwl Zo=—-L (3)

donde j es la unidad imaginaria y w es la frecuencia de £. Usando estas
cuatro ecuaciones en (2) obtenemos
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Asi pues, si se cumple la relacion RR' = L/C entonces Va—Vg =0,y por
lo tanto V4 — Vp = 0. Esto es asi independientemente de £, y por lo tanto
de su amplitud y frecuencia.



